## ДЕНЬ РАБОТНИКА СТАТИСТИКИ

В день работника статистики в стенах Амурстата прошло торжественное мероприятие. Давыдова Галина Александровна — руководитель Амурстата — выступила с поздравлением для всего коллектива, а также вручила награды и благодарности сотрудникам. Молодёжный совет подготовил видеоролик, и по традиции в конце мероприятия все вместе спели «Марш Статистиков!»





Коллективный выезд на природу в теплое время года - одна из приятных традиций Амурстата, которой уже много-много лет. Весь коллектив активно готовится к этому событию, так как эмоции, которые будут получены в результате поездки, помогают зарядиться позитивом и бодростью на долгое время. В этом году выезд состоялся 29 июня, в честь прошедшего дня работника статистики. Организаторами мероприятия были члены Профсоюза.

